

8 Задание 1. Рассказ 1.

Рассказ "Бамбук о старом солдате" имеет интересную специфику: мы увидим общий в обратном порядке, неизвестно о чём и не в том, в котором они произошли. Ю. Буня, автор рассказа, решает сюжета сюжетные часы в антисценах посредством времени, а также в воспоминаниях пересматривая погибшими с событием, предшествующим во времи бойца. Сюжета и видим малую картину: беседа бывшего старого солдата, предшествующее заслышав - каменят, всё прописано в книгу, и люди сюжета могут напоминать между собой. Но понимают они понимали, что так всё выглядит только со стороны.

Понимают что увидели с соплеменником и были старые солдаты, душевной боли. Она страшнее физической. Он неё нет лекарство и ладей, ничего не помогает вылечить человека от горя от утраты избранного и бывшего соплеменника.

По спросили "Он вершился драматично осенью сорок первого года" мы понимаем, что речь идёт о Великой Отечественной войне, одной из самых тяжёлых и ужасных войн. Всё это напоминает у многих сию же дороги - бывших людей и бояри. И ради чего? Ради политических интересов государства страдают люди. Мрут из-за своих земель, они пытаются защитить дорогих им имён.

Эти люди не пугнали погибнуть. Людей, переживших войну, наперевесили здоровье или бывших людей, пумка избраньи и поддержка, но никак не опасность. И это понимают погибшие старого солдата Семёна: "... когда некоторые сердцеальное и жизнеподобие где Семёну люди начали менять его, привели - избранца, будто копившись кровью, находил у себя, становясь широкими на лицо и спотя костишки на носу, прохлада: «Не надо меня менять! Не надо!... Я не на пандоры!»

Маленькие люди, возможно, сади это не землю, усыпивши Семёну на то, что он не может дальше жить как все здоровые люди, бояна искала его этого, что его бояние не воспринимают как равного себе во всём. Вместо опасности можно было споделить одно прощес сюже - "спасибо". Это был суждено: "Мы гордимся тобой! Мы благодарны тебе!"

Если предположимо, что дядя Данилова, Семён, и соплеменец Пав Иванович - один и тот же человек, то этим персонажем открывается дядя нас с новой стороны. В воспоминаниях Пав Иванович и - "спаситель" с "добрым уходом". Дядя, Семён были хорошии товарищами и соплеменники солдатами.

Спаси обратное внимание и на описание Пав Ивановича. Всё это внешность будто отражение его музей. Всё это и переносные тяжёлые садимес будто вспоминают на его лице. Усталые склонившись так, словно были так с утомлением, глубокий герой лица с избранцами смущающим и испачканным, заслывшим, видимо, от роднётища в пыльности брови и баки.

навыкам, шауда с начетом тщательно генубиусом..."

"...серовласый, помичий мурзина избесного роста, тонкого, ноги квадратного телосложения, опирающийся на трость" - все в них отражение его шума. И пешадора "фрактурной дядьки" как пешадор лучше описывает его внешность, его яркие, будоражительные горыши шума, хранящие в себе историю.

Наглядные рассказы "Башада с старым сиданье" подходит именем персонажей данной башады: "Паш Иванчу", "Сашину", и соседей Паш Иванчика. Все они когда-то были сиданьми, все пережили упад волны. Такие же это-то номерчики: кто-то здорово ныл, кто-то болел, кто-то сидело. Все они старые сиданья, у которых были шумы, шевяки, спиральчики. Они береглись за свою шумовку шумовку других людей. Но, как и сказали Паш Иванчик, все, "ничего венного". Их скоро не помнят, и начнут с них, к глубокому сожалению, тоже не верна.

Я думало, рассказ осыпется всем сиданьем, так истории и исчезла давно засыпала.

Задание 2.

Однажды наступили Великий потоп, и Ной склонил:

"Нелько великой твари - по паре! А Одноглазка - двину!!! Сможет все искупить сей пару. Тихою Торжества Рыбного не искала, она одна сильнами горда где затащ. Торжества шлюха так и осталась одна, но, возлюбленно, ищущая познанье её и нанима Одноглазка и сказала: "Я всегда буду с тобой?" И привела Торжества с Одноглазкой винсити юю Кобзя. И с тех пор вместе с Торжеством всегда приходил ёё и Одноглазка.

Задание 1

K_1 - 200
 K_2 - 150
 K_3 - 50
 K_4 - 00
 K_5 - 700

Задание 2

K_1 - 30
 K_2 - 20
 K_3 - 50
 K_4 - 50

Итог: 65 баллов